K561,K564,K176, K561CAl

A EEHADT LD TP AOHA R CXENKE (PAEHEHILT

7 —0 | H2
6 —1 H H
:‘i g BB - Haznavenue BHIE . Haznavenue
3 —h 1 Bxon b Buxon
2 —5 2 Bxon 10 Brop
1 —b 0— 9 3 Bxon 1 Bron
15 —7 ' Bxon 12 Bron
14 ——8 5 Bxon 13 Bron
13 —2 b Bxon 14 Bron
12 10 i Bxon 15 Bron
n—n 8 | Deumi 16 | Uee
10 —U
TOOREETicE HCRIMHHOCIT
Bazogrr Brmog

1] 1 2 10 11 L8] kd

1] 0 1] 1] 0 0 1]

1 0 1] 1] 0 0 1

1] 1 1] 1] 0 0 1

1 1 1] 1] 0 0 1]

1] 0 1 1 1 1 1

1 0 1 1 1 1 1]

1] 1 1 1 1 1 1]

1 1 1 1 1 1 1

MHKpOCXEMa IpHMEHAETCA E EAHYECTEE
PaspATHOT O THCIA. Ecnu na EBEHOO i NofacTCAd Hallp AR EHHE HHAKCT S YpOoBHA, TO IR H
HETHOM HWHCIE EOHHHID E lg-pEﬁpHﬂHOM CIGEE Ha BEHEOCIOE EF,I[ET HallpAXEHHE
HHZEOID VROBHA, a IIPH HEYMETHOM — HAPAX CHHEEC ERICOEOIC YROEHA Ecnu ua BXEOO N
ODolaeTCd HalpAXEeHHEe BHCOHECTS YROBHA, To IIRH TEX XE CHIHaNaX Ha BEONAX
OpOoHCECOHT HHEERCHA JOTHYECHKOTS CoCTOAHHA CEEMEL, T.€. MNP OHCEOOHT IPCBEDEA
CHC0Ea Ha HEYETHOCTE. ECIH B CICEE MeHes 12 PazpAOOE, Ha CBOEO,I[HHX BHOOAX IIpH
[IpOEEPEE Ha HETHOCTE OOJIEHO BLITE YETHOE GHCIO EOHHHAL, a IIpPH INpOEERPEE Ha
HEYETHOCTE — HEYUETHOEL. KOI’“,D;B. HHCIO paszpAfcE B CHOEE MNP EBERITAET 12, MOEHO
HCIIONEICEATE HECEOIEED MHKPOCEEM, COENHHAA BRIEOT T HpE,I[bI,[[ji’LT.IEﬁ CEEMEI C CO

Exogom U mocnenyiomei.

KOHTROIIEPRpA HETHOCTH
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Tun MUKpOCXeMbl K561CA1l
dupma npounssoauTernb CHI
PyHKUMOHaNbHOE Ha3HayYeHue12-pa3psaHas cxema CpaBHEHUs!
T,C -10...+70
Vdd min...vVdd max,B -0.5...+18
Pd,mBT 300
Hanp.cwr. D-Q
Vil(Vnl),B npu Vdd=5B 15
Vih(Vnh),B npu Vdd=5B 3.5
Icc,MkA npu Vdd=5B <5

TpHL tip,Hc npn Vdd=5B 65

TpLH tip,Hc npn Vdd=5B 65

TpHL max,Hc npu Vdd=5B 195

TpLH max,Hc npn Vdd=5B 195

Vil(Vnl),B npn Vdd=10B 3
Vih(Vnh),B npn Vdd=10B 7
Icc,MKA npu Vdd=10B <10

TpHL tip,Hc npn Vdd=10B 35

TpLH tip,Hc npn Vdd=10B 35

TpHL max,Hc npu Vdd=10B |80

TpLH max,Hc npun Vdd=10B |80

Vil(Vnl),B npu Vdd=15B 4
Vih(Vnh),B npn Vdd=15B 11
Icc,MKA npu Vdd=15B <20

TpHL tip,Hc npn Vdd=15B 15

TpLH tip,Hc npn Vdd=15B 15

TpHL max,Hc npu Vdd=15B |55

TpLH max,Hc npun Vdd=15B |55
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